

**Subiect: INVITAȚIE la Evenimentul Centrului Român al Energiei – CRE:  
Romania ENERGY DAY 2015, 26 Mai, 2015**

Stimate(ă) domnule/doamnă,

Avem deosebită plăcere să vă invităm să participați și să contribuiți direct la Evenimentul Internațional “Romania ENERGY DAY 2015”, organizat de Centrul Român al Energiei, **Martți 26 Mai 2015** la Bruxelles, în cadrul Parlamentului European. Vă atașăm programul evenimentului și link-ul pe care avem rugămintea să îl accesați în vederea înregistrării participării la eveniment.

**Programul Evenimentului va aborda următoarele subiecte:**

- 1. Facilitarea Investițiilor și a Securității în Infrastructura Indispensabilă de Energie Electrică**
- 2. Piață unică a energiei UE**
- 3. Coridoarele de infrastructură durabile de Petrol și Gaze - Provocări și Oportunități pentru Europa de Sud-Est**

**Obiectivul** acestui eveniment îl reprezintă identificarea opțiunilor privind integrarea și adaptarea principiilor politicii energetice europene în contextul țărilor din Sud-Estul Europei. Rolul Uniunii Energetice și prioritățile sale din perspectiva regională, cu accent atât în zona **Investițiilor și Securității Infrastructurii Electrice, cât și ale Coridoarelor de Infrastructură Durabile de Petrol și Gaze**, vor fi parte din agenda discuțiilor din cadrul evenimentului.

**Participanți:** membrii executivi ai Centrului Român al Energiei, experți și promotori ai politicii energetice, reprezentanți ai Comisiei Europene DG Energie, DG Regio, membrii ai Parlamentului, împreună cu reprezentanți ai altor asociații sau companii energetice active în Bruxelles și toți cei interesați să cunoască potențialul și piața energetică românească.

**Centrul Român al Energiei** a început activitatea în Bruxelles în 2011. **Strategia** Centrului Român al Energiei o reprezintă totalizarea competențelor instituționale, individuale și colective din domeniul energiei românești, într-un cadru structurat. **Obiectivul** CRE este îndeplinirea viziunii asumate de organizație, aceea a unui context global bazat pe siguranță, confort și respect pentru mediul înconjurător, construit pe o infrastructură energetică, în care energia românească are un rol activ aliniat intereselor umanității.

**Membrii** acestei organizații profesionale românești sunt principalele societăți de stat: S.C. ELECTRICA S.A., S.C. HIDROELECTRICA S.A., C.N. TRANSELECTRICA S.A., C.N. TRANSGAZ, Complexul Energetic Oltenia, ISPE, alături de companii private active în sectorul energiei: Adrem Invest, CEZ Romania, ECRO, ELSACO Electronic, ENERGOBIT, E-ON Romania, EXIMPROD S.A., Inversolar Energy S.A., RETRASIB, TRACTEBEL ENGINEERING S.A., ȚUCA ZBÂRCEA & ASOCIAȚII, SIVECO Romania.

[Click here to register](#)

[Draft Programme](#)

Vă rugăm să primiți, expresia celei mai înalte și distinse considerații.

Corneliu BODEA  
Președinte

